
アンケート概要

実施期間：　平成２４年　５月　１６日（水）

対　　象　：　インターンシップセミナー参加の全学科・専攻の学生（学部３年、院１年）

質問１　セミナー参加者の所属について

所　　　属 人数

エネルギー循環化学科 11

機械ｼｽﾃﾑ工学科 20

情報メディア工学科 13

建築デザイン科 10

環境生命工学科 19

環境システム専攻　環境バイオシステム 2

環境システム専攻　環境資源システム 2

環境工学専攻　機械ｼｽﾃﾑ 10

環境工学専攻　建築デザイン 5

情報工学専攻　通信・メディア処理 5

情報工学専攻　コンピュータシステム 7

合　計 104

質問２　インターンシップを受けたいですか？

回　　答 回答数

ぜひ受けたい 45

希望企業が一致すれば受けたい 41

時期が合えば受けたい 18

受けたくない 0

合　計 104

　北九州市立大学
　　国際環境工学部・国際環境工学研究科　アンケート集計結果
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質問３　興味のあるジャンル（複数回答可）

質問４　実習先を選ぶ基準（複数回答可）
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電力・エネルギー

環境・リサイクル

化学

自動車

機械

プラント・造船

鉄鋼・非鉄

土木・建築

ＩＴ

通信

電子

電気 単位：人

【その他の内訳】

医療系、サービス、Ｗｅｂデザイン・広告デザイン、化粧品系、文具、マスコミ（放送）、製紙、薬品 …各１
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帰省先の企業

地場（福岡県の企業）

日程の合う企業

OB・OGのいる企業

実習内容に興味がある企業

有名な企業（大手企業）

興味のある業界（分野）の企業

将来働いてみたい企業

単位：人

【その他の内訳】

出身地に支社がある企業

小さいけど、世界一の技術を持った企業

体験型のインターンシップを行う企業

都心部にある企業 …各１
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質問5　インターンシップに対する不安（複数回答可）

質問6　インターンシップで学びたいことや意見・質問（自由筆記）

◆仕事内容、社会人として必要な事柄が知りたい。

◆社会人になる心構えや仕事に対する取組み方をインターンシップで企業の先輩社員の方から学んで
   みたいです。

◆就職、進学で悩んでいる。自分が何に興味があり、何に向いているのかを早い段階から知っておきたい
　 と考えている。インターンシップがその1つの手段となるなら参加したい。

◆社会人との関わり方

◆社会人の方々を身をもって感じたい。

◆企業別の面接や適性試験の方法と、その対策について知る方法はありますか。

◆自分が大学で学んだ知識が社会に出て働く際にどのくらい通用するのか、また大学での知識を活かせる
   仕事は一体どんなものなのかを知りたい。

◆「社会人」という言葉はよく耳にするが、「社会人」ってどのような人、どのように行動するのか知りたい
   です。また、インターンシップとアルバイトとの違う点を知りたいです。

◆企業・会社とは何なのかを知ってみたい。

◆社会人として、どうあるべきか。

◆会社の雰囲気や業務内容、対人関係（ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力）について学び、習得していきたい。

◆インターンシップより、自分のことをよく分かりたい。人間関係も理解したい。自分が興味のある業界に、
   自分が適合するかどうか知りたい。
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不安はない

費用の負担

実習の字算準備

通勤や宿泊場所

実習先の人間関係

実習先での仕事内容 単位：人
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